

### Информация о педагогах для размещения в печатных СМИ

Фамилия, имя, отчество	Микрюкова Тамара Пантелеевна
Образование (какое профессиональное учебное заведение окончил(а), в каком году)	Красноярский государственный политехнический институт (1967-1972г) , учитель физики средней школы
Место работы, должность	МБОУ «КСОШ №1», учитель физики
Трудовой стаж	51 год
Педагогический стаж	51 год
В каких образовательных учреждениях работал(а) (годы работы/должность)	1972 год – Таежинская средняя школа, преподаватель физики 1974 год – МБОУ «КСОШ №1»
Награжден(а)	Знак «Отличник народного просвещения» -1985г. Грант «Соросовский учитель средней школы» - 1996г. «Ветеран труда» - 1997г Грамоты и благодарственные письма руководства Кингисеппского района и руководства Ленинградской области «Почетный учитель Ленинградской области -2021»
Краткое описание заслуг и достижений в педагогической деятельности	Микрюкова Тамара Пантелеевна работает в системе образования города Кингисеппа Ленинградской области учителем физики в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Кингисеппская средняя общеобразовательная школа № 1» с 1974 года. За годы работы Тамара Пантелеевна достигла высокого профессионального мастерства, в совершенстве владеет содержанием и методикой преподавания предмета, использует в своей работе современные достижения педагогической науки и практики, направленные на обучение способам и методам, развивающим мышление, ориентирующим на самоопределение, самосовершенствование и самореализацию личности. Профессиональная компетентность учителя, умелая организация учебно-воспитательного процесса, увлеченность своим делом, высокие организаторские и коммуникативные способности дают свои положительные результаты. У обучающихся Тамары Пантелеевны стабильно высокие показатели текущей, переводной и

	<p>государственной итоговой аттестации: 100% успеваемость и качество знаний от 67% до 94%; призовые места на всех этапах Всероссийской олимпиады школьников, высокие показатели ЕГЭ по физике (средний балл выше областного). На протяжении 14 лет Тамара Пантелеевна является экспертом региональной предметной комиссии по физике по проверке ЕГЭ.</p> <p>Тамара Пантелеевна – творческий, ответственный, принципиальный, инициативный педагог, обладающий человеческой привлекательностью и состоятельностью, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей. Взаимоотношения учителя с учениками носят характер диалога. На первом плане для Тамары Пантелеевны – совместный поиск истины, развитие способности учащихся самостоятельно решать, как интеллектуальные, так и жизненные проблемы.</p> <p>Как классный руководитель, Тамара Пантелеевна реализовала воспитательную программу «Профессиональное будущее» работы с классом. Ее ученики являются лидерами ученического самоуправления, участвуют во внеклассных мероприятиях школы, района. Активными участниками в организации внеклассной деятельности учащихся являются родители. Педагог пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обучающихся и их родителей.</p> <p>За высокий профессионализм, личный вклад в развитие и поддержку одаренных учащихся, стабильно высокие результаты педагогической работы Тамара Пантелеевна награждена Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области, Почетной грамотой Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, грамотой ГОУ ДПО «Ленинградский областной институт развития образования»; Почетными грамотами Администрации и Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области, грамотами Комитета по образованию АМО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области, в 1985 г. отмечена знаком «Отличник народного просвещения», в 2016 г. Медалью «Народное признание педагогического труда», имеет звание «Ветеран труда».</p>
Сведения об иной общественной	В 2021 года распоряжением Губернатора

<p>деятельности (достижения, заслуги, награды)</p>	<p>Ленинградской области Микрюковой Тамаре Пантелеевне было присвоено звание «Почетный учитель Ленинградской области».</p> <p>Микрюкова Тамара Пантелеевна как представитель педагогического коллектива школы входит в Совет школы, где отвечает за реализацию таких направлений, как работа с одаренными детьми, активно участвует в разработке Программы развития школы.</p> <p>Тамара Пантелеевна один из вдохновителей школьного музея «История города – история родной школы». Особое внимание в своей работе уделяет преемственности поколений, сохранению памяти. С командой педагогов-ветеранов и старшеклассников разработала и реализовала проект «История школы в лицах».</p>
<p>Интересные факты биографии (2-3 примера)</p>	<p>Поступила изначально в политехнический университет, но спустя полгода поняла, что это совсем не ее. Перевелась в педагогический университет и поняла, это ее место.</p> <p>Будучи еще студенткой последнего курса, Тамару Пантелеевну отправили работать в школу на полгода, так как не хватало учителей. Учила сразу 8,10, 11 классы. И ей настолько понравилось, сразу могла наладить дисциплину, понравилось это чувство, чувство того, что она может научить кого-то, передать знания. Дальше так и пошло.</p> <p>В Кингисеппе оказалась после окончания ВУЗа, было свободное распределение, в первой школе не хватало учителей физики, хотя было четыре педагога этого предмета в школе.</p> <p>Классы были больше, по сорок два человека. Потом пришлось подменять педагога, так ставка расширилась.</p> <p>Всегда попадались хорошие, трудолюбивые дети. Так один ученик не уходил домой пока не решит задачу, он сидит решет, а Тамара Пантелеевна вместе с ним и пока не «добьют» не расходились.</p> <p>Тамара Пантелеевна придерживается мнения, что разговаривать нужно с детьми, нужно находить контакт с ними, а не с родителями.</p> <p>Она уверена, что каждый ребенок индивидуален, и только общение в классе позволяет научиться учителю понимать его учеников, находить свой подход и методики обучения.</p> <p>Также Тамара Пантелеевна считает, что образование не должно ограничиваться учебниками и лекциями. Важно показывать детям, как применять полученные знания на практике, находить интересные и живые примеры.</p>

	<p>Она считает своей задачей не только передать знания, но и воспитать у детей любознательность, уважение к окружающему миру и друг другу. «Я всегда буду с удовольствием работать в школе и с учениками, потому что это мое призвание, мое дело. Я хочу, чтобы мои ученики выросли уверенными в своих силах и получили максимум знаний», - говорит Тамара Пантелеевна.</p>
<p>Отзывы о педагоге коллег, обучающихся (воспитанников) и их родителей (3-4 отзыва)</p>	<p>Дорогая, Тамара Пантелеевна</p> <p>Вы всегда были для меня большой поддержкой и помощником во всех моих учебных трудностях. Я благодарю вас за вашу справедливость, которая научила меня правильному поведению и построению взаимоотношений с другими людьми. Ваша доброта и внимательность не менее важны для меня, и я ценю каждое слово, которое вы говорили мне.</p> <p>Мы всегда имели взаимопонимание друг с другом, и это помогло мне чувствовать себя комфортно и уверенно во время учебного процесса.</p> <p>Я не могу не отметить ваш вклад в наше общее дело, так как ваше обучение и инструкции помогли мне достичь высоких результатов, которыми я горжусь. Благодарю вас за всю вашу работу и преданность вашей работе.</p> <p>С уважением, Алена Василова (Прудникова)</p> <p>Тамара Пантелеева, чудесный учитель, к сожалению физику я осилить не смогла, поэтому у меня есть муж в который в ней отлично разбирается :) Я хочу выразить огромную благодарность за то что Тамара Пантелеева смогла найти подход к каждому своему ученику. И каждый наш классный час был наполнен заботой и любовью . с уважением Анастасия Казакова ( Моложенко)</p> <p>"Я очень рад, что именно Тамара Пантелеева мой учитель по физике, благодаря ей мне с лёгкостью давался предмет. Множество опытов и лабораторных работ было сделано на уроках. И теперь когда я сам отец, я без труда смогу помочь своим детям в этом не лёгком предмете. Спасибо Вам за ваш труд" Тимофей Казаков</p> <p>Хочу поделиться своими впечатлениями об идеальной учительнице, которая не только отличный профессионал, но и замечательный человек. Она ответственная, неравнодушная и бесценный учитель, можно сказать, что она обладает</p>

всеми качествами, которые должен иметь настоящий педагог. Она чуткая, внимательная и терпеливая, всегда готова помочь, объяснить и подсказать. Именно благодаря ее авторитетности и воспитанности, она легко находит общий язык с учениками, что снимает все возможные конфликты. Вежливая, взвешенная и безконфликтная, она высокоморальная и высокообразованная, всегда оставляет после себя душевный след в наших сердцах. Она явно заслуживает титула "безценный учитель", которой она является для нас не один год. Мы не знаем, что бы мы делали без такой классной и душевной учительницы, искренне благодарны ей за все, что она делает для нас.

Маргарита Бабошкина (Вильнивецкая)

Тамара Пантелеевна - это добрый, всегда понимающий человек. На своих уроках она умеет создавать атмосферу добра и взаимопонимания, строгая дисциплина соседствует с доброжелательным отношением учителя к своим ученикам. Она старается найти в каждом школьнике индивидуальные способности и всеми способами помогает развить их. На уроках Тамары Пантелеевны дети получают качественные, хорошие знания, которые помогают им в дальнейшем развитии, учёбе в профессиональных и высших учебных заведениях. Она считает, что очень важно научить детей понимать и принимать точку зрения другого человека, научить воспринимать огромный мир и найти своё место в нём. Не перестаю удивляться таланту, компетентности, мудрости, профессионализму Тамары Пантелеевны. Это великое счастье, что в школах работают такие люди, готовые прийти на помощь в любую минуту и ученикам и коллегам. Искренне рада за Ваши, Тамара Пантелеевна, победы. Удачи, терпения, благополучия и талантливых учеников.

Мама Маргариты Бабошкиной (Вильнивецкой)